

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ГОД ИЗДАНИЯ 13-й

№ 17
(3489)

Цена 20 коп.

Воскресенье 7 февраля 1943 г.

Орган Ковровского горкома и райкома ВКП(б), городского Совета и районного Совета депутатов трудящихся Ивановской области

Выполнить обязательства в честь XXV годовщины Красной Армии

Полмесяца осталось до XXV годовщины Красной Армии. Чем ближе эта знаменательная дата, тем ярче разгорается пламя социалистического соревнования. Героическая Красная Армия наносит все новые и новые сокрушительные удары по врагу. В ответ на это советские патриоты поднимают новые волны трудового подъема.

Выполняя свои обязательства, трудящиеся города охвачены единым стремлением дать фронту больше сверхплановой продукции. Коллектив машзавода выполнил январский план по всем номенклатурам. Только одна бригада сверловщика Кузнецова работала в январе 2000 сверхплановых деталей, а строгальщик Мельников снял со своего станка сверх плана 692 детали.

Воодушевленные успехами Красной Армии, железнодорожники с 1 февраля проводят фронтовую декаду. В ходе ее они добились отправления поездов по расписанию, плановой погрузки и выгрузки, скоростного формирования составов.

День ото дня улучшают работу артели. Январский план перевыполнили 8 артелей, а артель им. 1 мая выполняла двухмесячное задание.

Ширится соревнование фронтовых бригад на заводе им. Киркиж, десятки бригад стахановским трудом добились высокой чести носить имена героев отечественной войны. Перевыполнили производственный план января производство т. Абрамова, цехи, где начальниками Волков, Ситник, и другие коллективы.

До знаменательного юбилея остаются считанные дни. Наверстать упущенное, полностью выполнить обязательства на каждом предприятии, производственном участке, каждым рабочим и служащим — вот задача в эти дни.

Стахановским трудом поможем Красной Армии нанести новые удары по врагу!

Пищевая

промышленность в январе

Соревнуясь в честь 25 годовщины Красной Армии, работники пищевой промышленности города добились значительных успехов. Завод фруктовых вод выполнил январское задание на 176 процентов, маскокомбинат на — 130,4, хлебопекарня — на 123 процента.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

Наши войска заняли города Старый Оскол, Изюм

5 февраля наши войска после упорного боя овладели городом и железнодорожной станцией СТАРЫЙ ОСКОЛ. Окруженный гарнизон противника уничтожен и частично пленен.

На Украине наши войска овладели городом и железнодорожной станцией ИЗЮМ.

Наши трофеи и потери противника западнее Воронеж

Как известно из сообщения Совинформбюро от 30 января нашими войсками в результате боев 27—29 января западнее Воронежа была окружена крупная группа противника. За последние дни нашими частями эта группа противника была разобита и подвергается уничтожению. Все попытки окруженных частей противника прорвать кольцо наших войск потерпели крах.

В результате боев с 30 января по 4 февраля наши войска из состава окруженной группировки противника уничтожили свыше 5000 и взяли в плен 13000 солдат и офицеров.

Всего, следовательно, за время наступления наших войск западнее Воронежа с 27 января по 4 февраля взято в плен 27000 солдат и офицеров противника.

Наши войска заняли города Купянск, Щигры, Тим

1) На Украине наши войска в результате решительной атаки овладели городом КУПЯНСК.

2) Восточнее Курска наши войска заняли город и железнодорожную станцию ЩИГРЫ и город ТИМ.

СОВИНФОРМБЮРО.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 5 февраля

5 февраля наши войска после упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией СТАРЫЙ ОСКОЛ. Окруженный гарнизон противника уничтожен и частично пленен. Юго-западнее Старый Оскол наши войска заняли районные центры — БОБРОВО-ДВОРСКОЕ, СКОРОДНОЕ.

На Украине наши войска овладели городом и железнодорожной станцией ИЗЮМ, а также заняли районный центр и железнодорожную станцию ВЕЛИКИЙ БУРЛУК, районный центр и железнодорожную станцию ЯМА, районный центр ОЛЬХОВАТКА.

На остальных участках фронта наши войска продолжали вести бои на прежних направлениях.

4 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 немецких танков, до 150 автомашин с войсками и грузами, взорвано 3 склада боеприпасов, разбит железнодорожный эшелон, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

Южнее Ростова на Дону наши войска, преодолевая сопротивление противника, продвигались вперед. Н-ская кавалерийская часть захватила два паровоза, 300 вагонов, 150 автомашин, 3 танкетки, 100 мотоциклов и 2 продовольственных склада. При взятии станции Крыловская наши бойцы захватили многочисленные трофеи, в том числе железнодорожный эшелон с танками и эшелон с продовольствием. На другом участке наши подразделения, продвигаясь вперед, заняли несколько населенных пунктов, уничтожили 400 гитлеровцев, 4 танка, 3 танкетки и захватили 175 пленных.

В районе Купянска наши войска продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов. Захвачено 8 тяжелых орудий и два склада с зерном. На другом участке бойцы Н-ской гвардейской части захватили 6 немецких танков, 3 бронемашин, 20 автомашин, 3 паровоза и 45 вагонов.

Восточнее Курска наши войска продолжали успешное наступление. В боях

за один населенный пункт Н-ская часть разгромила венгерский пехотный полк. На поле боя остались сотни вражеских трупов. На другом участке майор Сычевой с группой автоматчиков зашел в тыл противнику, укрывшемуся в деревне. Внезапно атакованные нашими автоматчиками немцы бежали, бросив 30 орудий, много пулеметов, винтовок и боеприпасов.

Несколько отрядов смоленских партизан за время с 15 по 27 января уничтожили под откос 15 эшелонов противника. Разбиты 13 паровозов и до 200 вагонов. За это же время советские патриоты взорвали 6 мостов, подорвали в нескольких местах железнодорожные пути и вырезали 17 километров телефонно-телеграфной линии связи.

Пленный командир 297 немецкой пехотной дивизии генерал-майор Морин Дреббер заявил: «Наступление русских, закончившееся окружением немецких войск, невозможно было сдержать. Сталинград сел все наши

(Окончание см. на 2 стр.)

НАКАНУНЕ ЛЫЖНОГО КРОССА

С 14 февраля по 1 марта проводится традиционный профсоюзно-комсомольский лыжный кросс.

В текущем году лыжный кросс является экзаменом для профсоюзов, комсомола и физкультурных организаций, насколько они хорошо готовят резервы для Красной Армии, помогают ей громить вражеские полчища.

На некоторых предприятиях нашего города подготовка к кроссу идет несплохо. На заводе имени Киркиж закончили обучение по 20-часовой программе более 100 человек участников кросса и обучаются остальные. Председатель завкома Бобров лично контролирует подготовку к лыжному кроссу. В школе ФЗО № 5 ведут подготовку по 20-часовой программе 1243 человека, что превышает задание. Заканчивается обучение в ремесленном училище, техникуме НКПС.

Но на других предприятиях, в частности на машиностроительном заводе и фабрике имени Абельмана, подготовка к кроссу не занимаются. На фабрике учеба лыжников началась только с 29 января и то с мизерным количеством. До сих пор не открыта лыжная база. На машиностроительном заводе обучаются всего 24 человека и ни один еще не сдал испытаний по 20-часовой программе. На завкоме Никитина и комсорга ЦК ВЛКСМ на заводе Малыгина бюро горкома ВКП(б) наложило партвысказание. Это должно послужить серьезным предупреждением для всех, кто не хочет заниматься подготовкой резервов для Красной Армии.

До начала кросса остаются 7 дней. Быстрее готовить базы, инвентарь, места для сдачи норм, судейские пункты и т. п. К великому юбилею — 25-летию Красной Армии наш город должен прийти с победными показателями подготовки боевых резервов.

А. ВИНОКУРОВ.

Вагон подарков на фронт

Позавчера отправлен вагон подарков для бойцов и командиров Красной Армии. Трудящиеся города открыли доблестным защитникам родины 1500 индивидуальных подарков.

Колхозники в этом же вагоне отправляли в поларок 454 кг мяса, 64 кг слом, шпено, 94 индивидуальных посылки, в которых табак, вино, олово и другие продукты.

А. ДОДУРИН.

